



积分榜

球队	积分	净胜球
乌兹别克斯坦	6	3
卡塔尔	3	0
中国	3	0
科威特	0	-3



评头论足

离奇换人酿苦果 末轮不能再犯晕

三个首发阵容的变动，两次明显存疑的换人，高洪波率领的国家队以一种混乱的逻辑下输给了实力并不比自己强大的卡塔尔队，不仅让首战告捷的大好局面荡然无存，还将自己逼到了凶险异常的绝境里。末战乌兹别克斯坦，需要净胜两球才能掌握自己命运的国足再也不能如此糊涂了。

首战科威特虽然赢得有些运气，但中国队的首发阵容毕竟表现中规中矩。门将杨智虽然有一次意外脱手差点失球，但总体发挥不错。高洪波在对卡塔尔队的比赛前高调宣布要对阵容进行调整时，相信绝大多数人是不会想到高洪波把门将位置也列入了战术调整中。在这种关键的位置上如果不是特殊情况，临阵换门将乃是兵家大忌。偏偏高洪波在对卡塔尔如此重要的一战中在这个位置上用曾诚代替了一直以来的主力门将杨智，实在令人觉得十分离奇。

对于于涛代替赵旭日，这也是一个存疑的选择。因为于涛和杨昊搭档相对身体单薄，不像赵旭日防守面积更大、助攻能力也更强，而赵旭日在首场比赛中的表现也不差。至于郜林代替杨旭，则是一个比较合理的选择。郜林的冲击力和更为积极的跑动对于国足打卡塔尔身后的空当更能发挥威力。

在0:1落后的情况下，高洪波在第42分钟即用杨旭换下了此前对对方威胁挺大的郜林，虽然赛后他解释这是因为发现郜林当时在场上因对方犯规裁判未判罚有些情绪问题，但在中国队需要加强进攻的情况下，换上速度、冲击力一般的杨旭无疑会导致进攻乏力；下半场高洪波又用蒿俊闵和周海滨连续换下于海和于涛，似乎要加强进攻。但于海本场比赛的表现要强于右路的曲波，也是一大疑问。何况，高洪波在比赛进行了60分钟就连续换下自己刻意在首发阵容中作出变化的两人，更是让人感慨“早知如此，何必当初”。

最后一轮迎战无比强势、且至少需要一个平局才能确保出线的“中亚铁狼”，高洪波显然需要更为合理的战术布置和不混乱的逻辑才有希望获胜。联想到4年前朱广沪在对乌兹别克斯坦队的那场比赛中出现的逻辑混乱和自我否定，希望高洪波这次不要再犯类似的糊涂，给中国足球赢得一点信心。

刷“卡”找不着密码

中国队0:2不敌东道主,出线前景堪忧

北京时间昨天凌晨，中国足球队未能

延续“开门红”的好运，在2011年亚洲杯A组的第二轮小组赛中背水一战的东道主卡塔尔队以2:0击败，卡塔尔前锋艾哈迈德在上半场独中两元成为中国队的“终结者”。

中国队主教练高洪波本场比赛排出的首发阵容和首场与科威特队的比赛相比有三处变化，分别是郜林取代了杨旭、于海代替了赵旭日、曾诚代替了杨智。卡塔尔主帅梅苏本场比赛继续使用433攻击阵型，但在首发阵容上也有几处变化，上一场首发的中场核心法比奥因伤不能出战，而艾哈迈德的出场无疑是决定性的。

中国队在全场比赛都受到了必须取三分的卡塔尔队的凶猛攻击，防线显得非常吃紧，尽管在几次反击中打出了不少有威胁的球，但邓卓翔、郜林、于海等人的临门一脚却均有欠缺，未能取得进球。高洪波在半场结束前就用杨旭将郜林换下，下半场又用蒿俊闵、周海滨换下了于海和于涛，试图加强进攻，但在主队积极的进攻下反倒暴露出更多的防守问题。

卡塔尔队的主力射手塞巴斯蒂安在第65分钟时险些打入主队的第三个进球，他在禁区右路的大力射门被球门横梁挡出。



教练赛后谈

高帅:有时需要运气,俩失球布冯也挡不住

中国队主教练高洪波赛后表示，中国队的进球机会其实不比对手少多少，只是比赛有时需要运气。对方那两脚射门就是布冯在也挡不住。

高洪波说：“如果我没有记错的

话，卡塔尔队全场比赛一共有4次射正门框范围以内，而我们有3次。足球比赛有时候还需要一点运气。”

高洪波表示，这场比赛使用曾诚代替原来的主力门将杨智，是给23名队员中的更多人锻炼机会。曾诚全场比赛表现并不差，他觉得很满意。对方的两脚射门“就算布冯在也挡不住”。

高洪波解释说，在上半场第42分钟用杨旭换下郜林是因为郜林此前在无球状态下与对方球员有摩擦，怕郜林控制不住自己的情绪。而下半场早早用完换人名额则是加强进攻放手一搏，已经顾不上后面会不会有伤员减人等情况。

谈到下一场对乌兹别克斯坦队的比赛时，高洪波表示，国家队会在进攻方面加强。

末战净胜2球,才能不看他人脸色

输给卡塔尔后，国足最后一场必须至少要净胜乌兹别克斯坦队2球，才能确保出线。

A组两轮过后，目前排首位的是积6分、并有3个净胜球的乌兹别克斯坦队，同为一胜一负净胜球为0的中国队和卡塔尔队同积3分，而科威特队尽管两战皆负净胜球-3个，却仍有微小的出

线希望。由于本届亚洲杯小组赛的球队在积分相同的情况下要先比相互间胜负关系，后比净胜球、进球数，这样A组在最后一轮有可能出现3队同积6分或3队同积3分的“连环套”情况。

中国队由于净胜球为0，在最后一场对乌兹别克斯坦队的比赛中只有以两球或以上优势获胜才能确定压倒对手，完全掌握自己的

命运。否则，就要看卡塔尔与科威特之战的结果。

乌兹别克斯坦队只要再拿1分，就能以小组第一名的身份出线。若1球小负中国队，也有可能出线；卡塔尔队最后一轮若大胜3球或以上，也有可能直接出线。当然，如果中国队输球，卡塔尔队打平即可出线；科威特队目前仅剩理论上出线的机会。